

【抗暴之戰】不接受警方誤射清真寺解釋 **融樂會**強烈？責：教徒感憤怒

昨日九龍大遊行結束後爆發警民衝突，警方出動水炮車清場，駛至尖沙嘴清真寺門外停下，將具刺激性的藍色水柱，瘋狂射向這座香港伊斯蘭教地位最崇高的建築物，聖地內外染藍，現場未見示威者，只有多名伊斯蘭教徒、守護清真寺人士和記者。教徒兼社福界特首選委簡浩名（Philip Khan）、印度協會前主席Mohan Chugani、**融樂會**總幹事張鳳美及立法會議員譚文豪等多人中招不適，狂轟警方做法不當，完全不尊重伊斯蘭教。警方高層知悉闖下大禍，晚上派員到清真寺做「清潔騷」補鑊，但**融樂會**仍強烈譴責，對警方不負責任及魯莽的行動感到極之憤慨。

融樂會總幹事張鳳美今早出席電台訪問時表示，當時她身處清真寺門外，目擊事發的完整經過，所以對於警方解釋事件是因為意外或不小心，又指清真寺外有「暴徒」的說法，認為是不能接受，質疑操控水炮車的警員未有跟足指引。她表示，不少教徒對事件感到憤怒。

張鳳美表示，她當時與印度商會前主席及數名少數族裔人士在清真寺門外，當得悉水炮車駛至，便轉身叫清真寺關門，但隨即被水炮車的水柱射中，印度協會前主席Mohan Chugani全身被染上藍色液體，情況嚴重。對於警隊事後派員到清真寺做「清潔騷」補鑊，張鳳美認為是誠意不足，而且反應緩慢。

香港**融樂會**昨晚強烈譴責香港警察無故向九龍清真寺及寺外民眾發射水炮，全文如下：

本日(20/10)下午約四時半，香港警察向九龍清真寺及寺外民眾以水炮發射藍色水劑。印度協會前主席Mohan Chugani先生、立法會議員譚文豪先生、**融樂會**總幹事張鳳美女士，本會一名香港巴基斯坦裔會員，及多位民眾被射中不適送院；清真寺亦被水炮車（即警方所指的人群管理特別用途車輛）有色液體染污。從傳媒片段所見，當時九龍清真寺一帶已無示威者聚集，亦無警方聲明所指的「暴徒」。**融樂會**對警方不負責任及魯莽的行動感到極之憤慨。

據本會總幹事所述，事發時現場只餘十數名熱心市民為保護清真寺不受惡意襲擊而駐足清真寺外，全程未有挑釁或攻擊任何警方人員。事發之前，張女士正向清真寺傳話，提醒寺內的群眾盡快關門，及將小孩帶離現場。其後水炮車駛至，突然停下，開水炮攻擊張女士及其他民眾，使其無法張開眼睛、皮膚感到強烈灼痛，部份人士最後不適送院。警方在無故、無預警的情況下使用水炮車傷及無辜市民，必須負責。同時，警方以藍色水劑染污清真寺設施，乃侮辱宗教場所及侵擾宗教自由。**融樂會**強烈譴責警方、要求警方立即向受害者及寺方道歉，並就其舉動向公眾作出清晰交代。

最後，**融樂會**亦感謝各方朋友事後前往九龍清真寺，自發幫忙清潔被染污的設施。無分種族、宗教、膚色，只要擁抱平等、自由、多元價值，我們都是香港這片土地的一分子。誠如立場新聞一篇少數族裔的專訪提到：「不論你在哪裡出生，只要愛香港，就是香港人。So we need to stand together, as Hongkonger.」

讓我們不要忘記彼此。口罩背後的顏色並不重要，重要的是我們所擁抱的色彩。

齊上，齊落。

香港**融樂會**

【撐學生】

召集有心人 撐學生全年睇《蘋果》

立即按此

《囚牢之疆》專頁

揭開集中營邪惡面紗

今日新疆 明日香港

你敢爆，我敢獎！ 立即WhatsApp《蘋果》24小時爆相爆片熱線或致電：63836568